Вариант 1.

1. Какое число следует за числом 9999?

А) 10000

Б) 9990

В) 1000

Г) 99991

2. Какое число предшествует 50000?

А) 50001

Б) 49999

В) 49991

Г) 40009

3. Число 428.0006 уменьшить на 28.000:

А) 420006

Б) 408000

В) 400006

Г) 400000

4. Увеличь 105.060 на 20.300:

А) 125360

Б) 107360

В) 305900

Г) 125000

5. Сгруппируй слагаемые удобным для вычисления способом:

А) (630 + 7200) + (370 + 800)

Б) (630 + 370) + (7200 + 800)

В) (630 + 800) + 7200 + 370

Г) (7200 + 370) + (800 + 630)

6. Найди значение выражения 5км 78м + 5км 820м

А) 5км 898м

Б) 1км 398м

В) 11км 600м

Г) 10км 898м

7.Найди значение выражения 3т 256кг – 1т 34кг

А) 2т 212кг

б) 2т 222кг

в) 1т 222кг

г) 3т 122кг

8. Найди значение выражения: сумму чисел 8057 и 5903 уменьши на 4820

А) 9140

Б) 13960

В) 8040

Г) 18780

9. Найди значение Х: «Первое слагаемое 360, второе выражено частным от деления Х на 3, сумма 440.

А) Х=2400

Б) Х=200

В) Х=240

Г) Х=22

10. Длина прямоугольника 45 дм, ширина 22 дм. Найди периметр.

А) 67дм

Б) 132 дм

В) 124 дм

Г) 134 дм 

11. Сравни: 6км 400м * 6 км 040м

А) <
Б) >
В) =

Г) +

12. Найди разность чисел 385075 и 59039

А) 326046

Б) 326036

В) 325026

Г) 226036

13. Найди сумму произведений 368 . 0 и 0 . 720

А) 268

Б) 1088

В) 720

Г) 0

14. Какое значение выражения равно 4 суткам 13 часам.

А) 3 сут 15 ч + 22 ч

Б) 3 сут 3 ч – 19ч

В) 12 сут 5ч – 6 сут 13ч

Г) 5 сут 8 ч + 2 сут 23ч

15. В 6 одинаковых ящиках 72 кг яблок. Сколько яблок в 5 таких ящиках?

А) 12 кг

Б) 60 кг

В) 50 кг

Г) 48 кг

Вариант 2.

1. Какое число следует за числом 999?

А) 1000

Б)  990

В) 100

Г) 991

2. Какое число предшествует 40000?

А) 40001

Б) 39999

В) 39991

Г) 30009

3. Число 792.005 уменьшить на 92.000:

А) 790005

Б) 702000

В) 700005

Г) 700000

4. Увеличь 407.030 на 30.700:

А) 437730

Б) 407730

В) 437703

Г) 110030

5. Сгруппируй слагаемые удобным для вычисления способом:

А) (30 + 960) + (970 + 9040)

Б) (30 + 970) + (9040 + 960)

В) 30 + (960 + 970) + 9040
Г) (9040 + 30) + (960 + 970)
6. Найди значение выражения 9км 48м + 5км 160м

А) 14км 640м

Б0 14км 28м

В) 4км 320м

Г) 14км 208м

7.Найди значение выражения 7т 142кг – 2т 37кг

А) 5т 05кг

б) 5т 105кг

в) 9т 179кг

г) 5т 15кг

8. Найди значение выражения: от 18720 отнять сумму чисел 3508 и 6007

А) 9515
Б) 9205
В) 15212
Г) 21219
9. Найди значение Х: «Первое слагаемое 270, второе выражено частным от деления Х на 2, сумма 450.

А) Х=4500

Б) Х=630

В) Х=360

Г) Х=720
10. Длина прямоугольника 35 дм, ширина 32 дм. Найди периметр.

А) 67дм

Б) 132 дм

В) 124 дм

Г) 134 дм 

11. Сравни: 7км 300м * 7 км 030м

А) <

Б) >
В) =

Г) +

12. Найди разность чисел 463086 и 38068
А) 425008
Б) 425018
В) 435028
Г) 435018
13. Найди сумму произведений 459 . 0 и 0 . 830

А) 459
Б) 1289
В) 830
Г) 0

14. Какое значение выражения равно 44 минуты 5 секунд.
А) 24 мин 6 сек + 19 мин 59 сек
Б) 31 ч 24 мин – 12 ч 50 мин
В) 8 мин 23 сек + 5 мин 6 сек
Г) 24 мин 6 сек + 20 мин 50 сек
